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استاندار هرمزگان: 

حادثه میناب به نماد جهانی مقاومت تبدیل شد

بانک ملت در اولین ماه سال ۱۴۰۵ موفق به ثبت تراز 
عملیاتی مثبت ۸.۱ همتی شد تا شروع قدرتمندی برای 
ثبت عملکرد مالی مطلوب و جلب هر چه بیشتر رضایت 

سهامداران و سایر ذینفعان در سال‌ جاری داشته باشد.
بر اساس گزارش عملکرد یک ماهه منتهی به پایان 
فروردین‌ماه منتشره روی سامانه کدال سازمان بورس، 
این بانک بورسی در ماه ابتدایی امسال ۹۲۴ /۴۰۴ میلیارد 
ریال از محل پنج سرفصل درآمدی، درآمد در حساب‌های 

خود منظور کرد که با توجه به ۳۱۳ /۲۵۲ میلیارد ریال 
سود پرداختی به سپرده‌ها و هزینه‌های مالی و کارمزد، 
تراز عملیاتی مثبت ۸۱/۰۷۰ میلیارد ریالی را برای این بانک 
به ارمغان آورده و این رقم نسبت به رقم ۴۴۲ /۵۰ میلیارد 
 ریالی فروردین‌ماه سال گذشته حدود ۶۱ درصد رشد 

داشته است.
 بانک ملت که با نماد وبملت و سرمایه بالغ بر ۳۳۸ هزار 
میلیارد تومانی از بانک‌های فعال در بازار سرمایه کشور 

محسوب می‌شود، در فروردین‌ماه امسال ۴۶۹ /۲۷۲ میلیارد 
ریال از محل تسهیلات اعطایی، ۸۱۱ /۱۱ میلیارد ریال از محل 
سپرده‌گذاری، ۴۳۶ /۱۸ میلیارد ریال از محل اوراق بدهی، 
۲۰۸ /۱۰۲ میلیارد ریال از محل کارمزد درآمد و ۹۳ میلیون ریال 
از محل سرمایه‌گذاری، درآمد در حساب‌های خود منظور 
کرده است. جمع درآمدهای عملیاتی وبملت در اولین ماه 
سال ‌جاری نسبت به رقم ۴۷۳ /۲۲۶ میلیارد ریالی مدت 

مشابه سال گذشته ۷۹ درصد افزایش داشته است.

تراز عملیاتی بانک ملت در فروردین امسال به ۸.۱ همت رسید

توسعه آموزشی در هرمزگان متوقف نشد
»ایران«/  خبرنگار  بندرعباس- 
استاندار هرمزگان با تأکید بر ادامه 
روند خدمت‌رسانی و توسعه آموزشی 
در استان، از کلنگ‌زنی مدرسه ۱۲ 
کلاسه »نیکان کاوه« در محله طلائیه 
بندرعباس خبر داد و آن را گامی مؤثر در 

تحقق عدالت آموزشی دانست.
محمد آشوری در آیین کلنگ‌زنی 
این مدرسه که با حضور نماینده 
مردم هرمزگان در مجلس، جمعی 
از مسئولان، خیرین و اهالی محله 
طلائیه برگزار شد، گفت: »با وجود 
تهدیدات و شرایط خاص کشور، روند 

ح‌های  خدمت‌رسانی و اجرای طر
عمرانی و آموزشی در استان متوقف 
نشده است.«  وی افزود: »سال گذشته 
براساس رویکرد رئیس‌جمهوری در 
نهضت توسعه مدارس، برنامه‌ریزی 
گسترده‌ای برای رفع کاستی‌های 
آموزشی در بندرعباس، روستاها و دیگر 
شهرهای استان انجام شد.استاندار 
هرمزگان با قدردانی از نقش‌آفرینی 
صنایع و بنگاه‌های اقتصادی تصریح 
کرد: »توسعه فضاهای آموزشی، بویژه در 
مکان‌هایی که با کمبود سرانه آموزشی 
مواجه هستند، از اولویت‌های مهم 

استان است و این پروژه می‌تواند گام 
مؤثری در کاهش کمبودها و ارتقای 

کیفیت آموزش در این منطقه باشد.«
وی همچنین گفت: »به لطف الهی، 
همراهی خیرین و همکاری همه اضلاع 
حکمرانی با وجود همه تهدیدها و 
فشارها، کار خدمت به مردم تعطیل 
نشده و روند آبادانی و پیشرفت 
استان با قوت ادامه دارد.« آشوری 
خاطرنشان کرد:» این مدرسه ۱۲ کلاسه 
کاری ارزشمند در محله طلائیه است 
و امیدواریم با تکمیل آن، بخشی از 
نیازهای آموزشی منطقه برطرف و زمینه 

برای ارائه خدمات بهتر و باکیفیت‌تر 
به دانش‌آموزان فراهم شود.« همراهی 
خیرین و بخش اقتصادی با حکمرانی 
استانی، نشان داد که حتی در شرایط 

فشار و تهدید، مسیر آبادانی و پیشرفت 
هرمزگان با قوت ادامه دارد؛ مدرسه 
نیکان کاوه نمونه‌ای از این اراده جمعی 

برای ارتقای کیفیت آموزش است.

آیین تکریم و معارفه مدیر مخابرات 
منطقه مرکزی برگزار شد و طی 
آن، با قدردانی از خدمات مهندس 
علیرضا لطفی و با حکم مهندس 
شرکت  مدیرعامل  جعفرپور 
مخابرات ایران، دکتر رضوی به 
عنوان مدیر جدید این منطقه 

معرفی شد.  
به گزارش معاونت ارتباطات شرکت 
مخابرات ایران، این آیین با حضور 
دکتر زارعیان معاون ارتباطات و 
مهندس بیدخام مشاور مدیرعامل و 
جمعی از مسئولان استانی و مدیران 

مخابرات منطقه برگزار شد.  
در این مراسم، دکتر زارعیان با 
تبریک مناسبت‌های این ایام، 
از جمله روز کارگر، روز معلم و 
میلاد باسعادت امام رضا)ع(، 
به پیشینه پرافتخار مجموعه 
مخابرات اشاره کرد و گفت: 
»فراتر از همه مناسبت‌ها، یاد و 
نام همکارانی گرامی است که در 
دوران دفاع مقدس با روحیه‌ایثار 
و تعهد، پایداری شبکه ارتباطی 
کشور را حفظ کردند؛ تلاش‌هایی 
ماندگار که ثمره آن استمرار 
خدمت‌رسانی و جلب رضایت 
 مشتریان در سال‌های بعد بوده 

است.  
وی در ادامه،با قدردانی از تلاش‌ها 
در  لطفی  مهندس  خدمات  و 
دوران مسئولیت خود افزود: »در 
سال‌های اخیر، مخابرات منطقه 
مرکزی توانسته است جایگاه قابل 
توجهی در سطح کشور کسب 
کند و دستاوردهای ارزشمندی در 
حوزه توسعه زیرساخت‌ها و ارتقای 
خدمات ارتباطی به ثبت برساند. 
بدون تردید، حفظ این جایگاه و 
استمرار مسیر پیشرفت، مسئولیتی 
مهم و در عین حال دشوار برای 
مدیریت جدید خواهد بود؛ چرا که 
با گذشت زمان، سطح انتظارات و 
پیچیدگی‌های حوزه ارتباطات نیز 

افزایش می‌یابد. وی گفت، اتحادیه 
جهانی مخابرات، برای سال‌جاری 
شعار »شریان‌های دیجیتال، ستون 
تاب‌آوری جهان متصل« را انتخاب 
و اعلام کرده نباید فردی در جهان 

آفلاین باشد.  
دکتر زارعیان، با آرزوی توفیق برای 
دکتر رضوی در عنوان شغلی جدید، 
اظهار امیدواری کرد با بهره‌گیری 
از ظرفیت‌های تخصصی موجود در 
مجموعه، روند توسعه و پیشرفت 
مخابرات منطقه مرکزی با شتاب 

بیشتری ادامه یابد.  
در ادامه مراسم، مهندس علیرضا 
لطفی، مدیر پیشین مخابرات منطقه 
مرکزی، گزارشی از عملکرد پنج‌ساله 
این منطقه ارائه کرد و گفت: »استان 
مرکزی در بخش مالی به خودکفایی 
رسیده و پس از تهران، استان دوم 

کشور در این زمینه است.« 
وی افزود: »در حوزه شبکه، استان 
مرکزی از توسعه مطلوبی برخوردار 
است و در بخش واگذاری اینترنت 
پرسرعت فیبر نوری )FTTH( موفق 
به کسب رتبه اول کشور شده 

است.«  
مهندس لطفی همچنین با اشاره 
به بهبود شاخص‌های مالی و منابع 
انسانی در سال‌های اخیر تصریح 
کرد: »نسبت هزینه‌های پرسنلی که 
در سال ۱۴۰۰ حدود ۱۱۱ درصد بود، با 
افزایش درآمد و مدیریت منابع به 

۷۲ درصد در سال ۱۴۰۴ کاهش یافته 
که این موضوع نشان‌دهنده عملکرد 
مطلوب مجموعه در بهره‌وری و 

مدیریت هزینه‌هاست.«  
وی با قدردانی از همکاران خدوم 
و پرتلاش مخابرات منطقه مرکزی 
موفقیت‌های  »تمامی  گفت: 
به‌دست‌آمده نتیجه همکاری و 
همدلی کارکنان و حمایت مدیران 
ارشد شرکت مخابرات ایران است.«  
در بخش پایانی این آیین، دکتر 
رضوی مدیر جدید مخابرات منطقه 
مرکزی با اشاره به ظرفیت‌های 
ارزشمند انسانی و فنی این مجموعه 
اظهار کرد: »نیروهای توانمند 
و متخصص، مهم‌ترین سرمایه 
مخابرات منطقه مرکزی به شمار 

می‌روند.«  
وی افزود: »در کنار توسعه تجهیزات 
و فناوری‌های نوین، تمرکز اصلی 
برنامه‌های پیش‌رو بر تقویت حوزه 
منابع انسانی، آموزش‌های تخصصی 
و توانمندسازی همکاران خواهد بود 
تا با تکیه بر این ظرفیت‌ها، کیفیت 
خدمات ارتباطی در استان بیش از 

پیش ارتقا یابد.«  
در پایان این مراسم، با اهدای لوح 
سپاس از خدمات و تلاش‌های 
پنج‌ساله مهندس علیرضا لطفی 
تقدیر به عمل آمد و حکم انتصاب 
دکتر رضوی به عنوان مدیر مخابرات 

منطقه مرکزی به وی ابلاغ شد.

با حضور معاون ارتباطات

  آیین تکریم و معارفه
مدیر مخابرات منطقه مرکزی برگزار شد

با رشد ۶۱ درصدی نسبت به فروردین ۱۴۰۴

بندرعباس- خبرنگار »ایران/ استاندار هرمزگان 
با تأکید بر نقش معلمان در تقویت هویت ملی 
و دینی دانش‌آموزان، حادثه مدرسه »شجره 
طیبه« میناب را جلوه‌ای از اراده ملت ایران در 
برابر تهدیدات دشمنان دانست و گفت: »این 
رویداد امروز به نمادی جهانی در تبیین مقاومت 

و همبستگی اجتماعی تبدیل شده است.«
به گزارش خبرنگار ما، محمد آشوری استاندار 
هرمزگان در مراسم گرامیداشت مقام معلم، 
با اشاره به ابعاد حادثه مدرسه شجره طیبه 
میناب اظهار کرد:» این واقعه با هدف تضعیف 
علم و ایمان طراحی شده بود، اما در نهایت به 
تقویت روحیه مقاومت و همبستگی اجتماعی 

انجامید. «
وی افزود: »امروز میناب از یک رویداد محلی 

فراتر رفته و به یک نماد جهانی تبدیل شده 
است؛ ازاین‌رو باید با اقدامات فرهنگی، هنری 
و حقوقی ابعاد این حادثه برای افکار عمومی 

جهان تبیین شود.« 
استاندار هرمزگان از تشکیل »ستاد ملی شهدای 
مدرسه شجره طیبه« خبر داد و گفت: »تولید 
آثار هنری، مستندسازی، ساخت یادمان، ایجاد 
موزه و ثبت این واقعه در مجامع بین‌المللی از 
برنامه‌های در دستورکار است که با همکاری 

دستگاه‌های مختلف دنبال می‌شود.«
حادثه میناب نه‌تنها اراده ملی را در برابر 
تهدیدات دشمنان مستحکم‌تر کرد، بلکه با 
تبدیل شدن به یک رویداد فراملی، ضرورت 
بازنمایی هنری و حقوقی آن را در سطح جهان 

بیش از پیش آشکار ساخت.


